

浅议股份

通过观察企业的信息公开,我们大致可以看出企业的股份分配规则。一般来说家族式的企业法人占股比例相当高,受于中国的传统文化和便以传承。合伙式企业股份较为平均,因为在企业创业时谁也无法预测企业的今后发展情况,平均担责和利益分配较为放心。而大型企业的一些股份占比则出现新的变化,比如华为企业,任正非的股份占比相当低。随着企业家思想境界的提升,企业家主动降低个人股份占比则是新趋势,就如企业家质问自己难道死亡后把钱都捐献出吗?多数较为杰出的企业已经认识到不能把企业的利益个人占得太多,也不宜把金钱过多的传给子女,而是应该让更多的职工分享到企业发展的利益,让职工发挥他们的聪明才智来促进企业的平稳发展,当然这前提是企业发展了职工要有分享利益的保障,这样的模式有利于主要人员和年轻人员的认同付出。但老职工又会给企业带来新的困惑,老职工对企业的付出是需要肯定的,也分享了企业发展的利益,但到了年岁的时候,老职工满足了现有生活的保障,不愿意再去拼搏付出,坐享股份的利润分配,又导致多数人对老职工的不满,所以企业的股份顶层规划很重要。我个人还是赞成主要职工持股,因为大量的管理和技术工作需要他们主动去做,让他们付出和分享是必然的,当然不能因个人原因来干扰企业的决策和正常运行。同时要制定股份进入和退出的合理机制,不断良性循环,促进企业平稳发展。【方卫星】

注重监理部管理中的文化构建

2018年10月的一天,电话响起,电话中韩总说:“某项目已完工,驻工地的监理员住处没着落”。这事件表面上看是小事一件,但从管理的角度看,实质反映出项目监理部忽视了管理中的文化—人文关怀文化。其实这方面的现象在大多数监理部中都有存在。

作为管理的文化,是管理中必不可少的,文化是团队的精神和旗帜,一个有文化的团队,才具有核心灵魂和生命力。管理的文化大致包含精神层面、制度层面、物质层面三个层次,其中精神层面的文化是核心和主体,是文化的源泉。在管理中,要“情、理、法”相统一和协调。尤其是对于监理部小团体来讲,人是主要载体,不能只按规章和制度来管理,更需要管理中的“情、理”相结合的人性化管理。而“人文关怀文化”就是管理中的“情”,是一种精神层面的管理文化。对团队成员给以必要的人文关怀,就是对团队成员的尊重和认可,让团队成员收获“团队家庭的温暖”和“归属感”,团队成员就会向着团队目标去努力。在不觉中团队就有了向心力,团队成员向心力的聚合就形成一股不可逆转的团队凝聚力。正如西点所说的:“酿造文化,收获团队”。【夏继鹏】



螺栓的装配的要求

- 1、螺栓头和螺母下面需放置平垫圈，用以增大承压面积。
- 2、每个螺栓一端不可垫两个及两个以上的垫圈，并且不可采用大螺母代替垫圈。螺栓拧紧后，外露螺纹不得少于两扣。
- 3、对于设计有要求防松动的螺栓、锚固螺栓需采用有防松装置的螺母（即双螺母）或者弹簧垫圈，或者用人工方法采取防松措施（如将螺栓外露螺纹打毛）。
- 4、对于承受动荷载或重要部位的螺栓连接，需按照设计要求放置弹簧垫圈，弹簧垫圈应设置在螺母一侧。
- 5、对于工字钢、槽钢类型钢应尽可能使用斜垫圈，使得螺母和螺栓头部的支承面垂直于螺杆。
- 6、双头螺栓的轴心线应与工件垂直，通常用角尺进行检验。
- 7、装配双头螺栓时，首先应将螺纹和螺孔的接触面清理干净，然后再用手轻轻地把螺母拧到螺纹的终止处，如果遇到拧不进的情况，不得用扳手强行拧紧，以避免损坏螺纹。
- 8、装配前目视检查螺栓、螺母或被联接件的丝孔，应无磕碰、划伤，符合图纸或相关标准；
- 9、在装配过程中，不得碰伤螺栓的螺纹部分。
- 10、螺栓的头部与螺母的端面，应与被紧固的零件平面均匀接触，不应倾斜，也不允许用锤敲击使两平面接触，螺杆无弯曲变形。
- 11、螺栓、螺母紧固时严禁使用不合适的扳手、套筒。
- 12、严格按照图纸或工艺文件上规定等级的紧固件装配，原则上不允许用低性能紧固件替代高性能紧固件或高性能紧固件替代低性能紧固件。
- 13、在外螺纹上涂螺纹锁固密封剂（如：厌氧胶等）时，应涂在距螺纹端部起15mm的长度范围内。
- 14、一般地，螺栓、螺钉装配时应该用手拧入大于2~3个螺距，然后再用扳手或气动工具拧紧。特别地，对于螺纹直径较大（通常 $\geq M14$ ）、紧固位置重要时，需用扭力扳手进行扭矩数值确认和精度保证。
- 15、被连接件应均匀受压，相互紧密贴合，连接牢固。【王学贤】





泸水市赖茂新区市政道路景观提升改造建设项目施工情况

项目概况：本项目总投资估算 5109.83 万，建安工程费 3959.5 万，建设内容主要对六库新城区怒江大道、同心路、同心北路、龙江路、碧江路、滨江生态走廊等地段景观进行提升改造，主要内容包括绿化补绿提升、车行道及人行道修复提升、灯光亮化改造提升和景观水源改造利用等。其中：道路修复（车行道、人行道）125462 平方米，补植补绿乔木 685 株，灌木 69968 株，植被 5029 平方米，改造景观灯 1015 盏，景观水源建设沉砂池 1 座、储水池 1 座、架设水管 7027 米。工期计划 2018 年 12 月 31 日“阔时节”前投入使用。

建设地点：怒江州泸水市六库城区。

项目于 2018 年 9 月 15 日开工建设，至 2018 年 10 月 10 日，项目主要完成了同心路和赖茂河南路沥青路面刨铣和铺筑，完成了碧江路和雪山路树池改造，新增老城区穿城路人行道及树池改造完成 60%，共完成总工程量约 20%。

监理部由总监杨中超、专监陈永和蒋卓于 2018 年 9 月 26 日组建进场，参加了第一次工地会议，进行了监理交底，组织完成了前期已完成工程量收方，监理工作正常有序开展。

【杨中超】



参加第一次工地会议



进场处理检查



沥青路面喷洒粘层



参建各方现场协调工作



相关方收方计量



云南盛翔监理公司与云南工艺美术学校



2018年9月21日下午16:00,云南工艺美术学校建设项目二期工程监理单位云南盛翔监理公司和建设单位云南工艺美术学校在安宁监狱篮球馆举行篮球交流比赛。比赛在双方领导和参赛队员的助威声中落下帷幕,让双方借助体育交流的方式,既锻炼了身体,同时加深了彼此之间的交流和了解。【杨中超】



有人说,坚持是最简单的事情,毕竟,习惯成自然。就像吸烟,对于一个从来不吸烟的人来说,让他每天抽出一段时间去吸烟,或许一两天可以,但不久他绝对会放弃。不是坚持不下去了,而是他真的忘了。相反,假如一个人一直坚持,他便能一直坚持下去,因为,那已成习惯,也就是俗称的上瘾。

自然,也有人说,坚持是最难的事情。曾记的一句令人记忆深刻的话,从零到一的距离远远大于一到一百的距离。万事开头难,所有的事情想要坚持下去都是十分困难的,尤其是在最开始的时候。就像戒毒,所有人都知道毒品的危害,有些人最开始也并非自愿吸毒。但一沾上毒品,能戒掉的又有几个?许多人看电视上的人沾染毒品无法戒掉,都是十分不屑,却不知其中的艰难,就好像你醒来后第一件事是什么,是坐起来还是睁眼,假如让你换一下位置,你能坚持吗?

我也曾坚持过许多事,像写日记。那时的我也曾逐渐养成习惯,坚持了两个月。然而当假期来的时候,习惯开始解体。曾想再开始养成,然而还是放弃了。直到现在也没有再坚持下来。【唐冬冬】